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10CH 0.8 10.3 319 50.1 7.0 11.0 319 57.1 3.52
20CH 2.0 15.3 40.7 37.5 46 17.3 40.7 420 327
ol 30CH 1.8 15.1 421 36.5 45 16.9 42.1 410 327
=< 40CH 3.1 24.9 43.0 264 26 28.0 43.0 29.0 3.00
50CH 5.7 26.6 429 234 14 323 429 24.8 2.88
60CH 6.8 35.1 384 19.1 0.6 419 384 19.7 2.72
ME2 6.0 25.2 36.8 28.7 33 31.2 36.8 32.0 2.98
QIHE /A7 6.0 28.1 444 20.6 0.9 34.1 444 215 2.82
HZ= hd/s8d 438 31.1 410 21.2 1.9 359 410 231 2.84
N /42t 76 31.8 32.1 26.2 23 39.5 32.1 28.5 2.84
) o/ 4ed 26 24.1 429 297 0.8 266 429 304 3.02
B2 E A 32 29.1 416 24.4 1.6 32.3 416 26.1 2.92
Zel/H=d 5.6 26.0 373 26.9 42 31.6 373 31.1 2.98
K| A% off 4.1 29.5 417 23.1 1.5 336 417 24.6 2.88

Al ZFEHof 2.1 234 39.0 326 3.0 255 39.0 35.5 3.1
EHOf Hzt/elo1gol 2.7 27.4 424 26.2 13 30.1 424 275 2.96
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LIRS, 0.0 19.0 304 439 6.8 19.0 304 50.6 3.38
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AR 1.0 134 46.6 36.0 3.0 144 46.6 39.1 3.27

NETESS 13 17.3 452 31.2 5.0 18.7 452 36.2 3.21
=hof & 2.0 20.0 47.4 28.1 26 22.0 47.4 30.6 3.09
Y &0 0.5 23.1 50.5 244 1.5 23.6 50.5 25.9 3.03
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BR7|A == Y =Y 1.0 15.1 454 36.0 2.5 16.2 454 38.5 3.24
Tl 2% 0.9 21.2 46.2 31.0 0.7 22.0 46.2 317 3.10
9l 0.0 0.0 29.9 40.2 29.9 0.0 29.9 70.1 4.00
23 78 345 36.5 19.9 13 422 36.5 213 273
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e SH HAX 36 28.4 393 26.4 22 32.1 393 286 2.95
20 oMK T 25 oYXt 5.1 309 418 212 10 360 418 222 282
7 oMK 3 25 0]oEXt 13.8 37.2 336 14.5 0.9 51.0 336 15.4 2.52



2. HIE HEfof cHet ol

[

O M™ &Efo CHot QA2 "ZECHOR ZELF+ELH' &= 255% =T¢l g, 'EX| UCHTE
ZX| AUCH+EX| &% r "= 350%% LIEFLY
K2 AMERO| CHSHA 2019H(25.3%) CHH| 20204H(25.5%)0] 'ZLCHOY ZCH+ZELCH QA0
02% &% o5
(A8 2-2] A 2EHO| CHoE Q1A
(EH21: %)

20194 20204

M8 Ex|
gt
5.7

X 2T FX @t

e Fct
304 e Fot = 2.0
2.5
I L e
| 2878
HE HS
33.0 39.5

XN AEfof CHHA o2 "EX| RCFIF 409%2 7HE A LIEtH HtH, e E0H7t
2717%E SUE2=2 = LtEtH

A7t =OtEF M HEfOf CHHA X RChetd QIASte ZeE E0|H, &3/
MEtHOM 'EX| RCH40.0%)7t EF XS CHH| =A LIEE

YohREERE JIEt O X LCH@E6T%7H I BA LI S0, XIR/RHT RO
ECHE9.0%)7H B LIEHY. SE, FOYEI 550 B BX ALYt 376%2 E
Ltere

NEE2e FX2 'EX QCr43.4%) 7f 71 =A LIEFE BHH, 2912 'E0H(70.1%)7t
K B LB, 3, BT JIRAS0| 5248 M ME7L BLhD Mt ZHS
=9

SUORER BB, BRI ATULE MY LE7t FX UKD AMSHE S
200, TN DI O30 YEAE MY NEPH BX YCKD AMSE S

33




HAl
L
oo
10CH
200K
30CH
4oCy
50CH
60CH
MZ2
QIH/A7|
/584
/424
o254
B2/ E e
Zel/H =3
K| | ZHof
Al ZtEHof
Hzt/Ao Fof
INESYONGT: B3U|
| 2 e XFOf
7| EFEOff

o 53

0x
nE

re
o

AN
12 12 44

=

F O

Jooz
o 2

bl

i
oM
i O

bal
> 48
H
A ru

405

el
T

[>
A

e
3K
A

1A
e
ol
oo
<2

5 U B
SRR

el

4o A
2 1o
Lo

10022l Oj 2k

100~2002H2! O]
200~3002H O
|
|

ot

k

u}
o
N 300~4002H Of2

400~5002H O|2t

5002HA Of 2t

QH
i o2
I

to I |

do o3t 2t 0k
ot 2 Ho miot

O
2
e

S AR

A

[# 2-2] M SEfof CHet

A

ZX|

Bt
5.7
49
7.1
1.1
3.2
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6.5
59
9.7
3.0
39
5.2
5.1
2.3
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3.1
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39
0.0
0.0
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0.5
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29.3
26.7
33.8
12.7
16.0
17.8
24.3
28.2
36.4
24.6
32.6
31.6
30.2
24.6
29.2
27.9
314
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39.5
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411
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20.4
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18.1
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33.1
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8.8
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33
14
0.7
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3.8
15
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1.1
0.8
1.9
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14
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0.3
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0.9
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29.6
391
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36.5
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29.9
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46.7
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10.7
15.0
214
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17.3
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24.2

0.0
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19.5
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413
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41.1
37.6
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45.5
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21.7
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28.9
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347
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29.4
23.1
35.6
27.8
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16.5
17.3
255
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29.7
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31.9
36.2
32.1
70.1
20.9
16.9
23.6
31.8
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50.8
28.2
12.7

6.8
38.0
28.6
20.0
13.7

:%, ~

a

8% o
02 03 =y
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2.87

2.75
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3.23
3.01
2.85
2.69
3.04
2.77
2.81
2.78
297
2.89
2.95
2.83
312
2.97
3.17
2.62
2.60
2.82
2.91
3.26
3.44
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3.18
3.06
2.94
3.15
3.17
3.08
4.00
2.71
2.61
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3.19
3.30
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3.21
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2.48
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e 30CH 913 8.7 19.70 15.50 70.23 10.00 16.97 5.00
=° 40CH 87.5 125 23.76 12.92 23.92 77.88 25.63 25.76
50LH 89.9 10.1 16.50 10.56 22.72 27.46 24.89 9.72
60CH 91.9 8.1 16.46 11.22 13.26 27.10 21.01 40.35
ME2 917 83 18.45 9.94 7.15 62.24 18.68 5.00
Q1H/47| 89.2 10.8 10.11 8.77 16.29 29.20 15.65 3.00
ZES tHE/s8d 89.3 107 16.99 12.54 16.92 12.16 2040 2247
N H/deHd 90.6 9.4 34.32 19.77 40.20 40.10 29.71 32.55
(@ /2= 935 65 18.51 1443 2488 1356 2022 4308
2A/20/EHH 91.9 8.1 29.75 11.74 10.85 50.38 32.37 -
/M FH 943 5.7 17.47 19.22 4495 30.00 1149 50.00
K| H| % of 87.1 129 18.98 12.98 16.59 3236 18.84 25.83
AlZFEof 86.9 13.1 20.69 12.40 34.12 65.29 20.41 13.84
ZHof Hzt/o1 ol 93.0 7.0 16.87 15.14 47.20 30.77 55.05 54.66
7 K| & /Xt of 83.7 16.3 27.51 13.05 13.41 12.14 16.86 12.41
| H A EOf 90.4 96 24.16 14.90 29.49 39.27 3544 36.53
7| EHEROf 92,5 75 791 6.50 - - 16.66 -
Ao} 55 90.3 9.7 2046 9.63 26.61 24.47 18.88 34.26
g 45 95.4 46 18.70 13.22 17.72 36.53 24.29 17.52
e E 75.8 242 36.70 25.31 59.84 40.00 4267 50.00
MEE U &EH TAKE 68.7 313 23.63 14.67 15.28 65.93 10.07 12.45
AHRZ] 82.8 17.2 32.66 17.31 25.26 38.29 52.66 8.86
MH|AZ| 87.9 12.1 20.23 14.71 25.34 51.79 13.79 3.00
gt BN 85.7 143 12.92 13.79 65.43 130.03 13.36 22.61
= o S Y 90.6 94 13.34 9.89 17.50 8.92 38.12 6.00
71s& Sl A ZAXt 84.7 15.3 2193 15.03 14.51 13.11 3348 15.06
BX7| A == 9 xER 86.7 133 32.60 13.44 6.69 2433 34.81 -
Ch - B A 94.2 5.8 15.52 10.03 17.70 11.60 22.81 -
0l 70.1 29.9 - - - - 30.00 -
23 91.9 8.1 15.96 9.48 17.01 19.47 14.21 40.09
1002+ OJ%F 93.8 6.2 1346 8.47 21.87 22.58 21.84 38.41
. 100~2002H2 Ojot 92.1 79 13.03 9.66 2194 27.00 14.64 16.59
E;f’;f 200~3002H2 Ojgt 88.1 11.9 17.42 11.61 30.09 18.89 18.56 35.35
~E 300~4002H2 Ojgt 84.9 15.1 20.27 11.77 17.21 27.21 25.48 12.48
400~5002tl 0|2 782 218 31.16 18.67 2337 31.26 13.07 5.00
500THR Of & 64.2 35.8 50.98 29.05 10.10 75.74 98.70 10.69
iy =L 89.6 104 19.09 11.60 21.32 30.68 22.80 25.51
o _.;’_ UE Hx =l 92.9 7.1 22.04 14.80 11.49 76.90 19.19 9.71
™M HE 96.8 32 20.26 15.43 60.00 37.57 36.34 58.33
e otd MEXt 76.9 23.1 19.91 11.97 24.00 38.63 18.70 27.61
< =™ HAlX} 84.8 15.2 18.07 11.75 18.02 24.94 22.98 17.79
’é‘gj OJASRt & 25 &Rt 99.1 09 10.86 8.58 - 1.00 33.01 59.66
o3 _

O &WAt &5 2& 0[2@Xt 99.9 0.1 10.00 5.00 - - -



B5-2 A2 149t 258F 70 Al IHEA)

(258F 0§ ZYR, B : %, o

102H 10~20 20~30 30~40 40~50 502H o

ojgt Br@l OJgH 2t o[t o ojgk Bkl Ojgt Ol 4 °=
A 33.1 30.8 12.8 8.6 34 11.3 25.32
M g4 307 263 14.4 9.9 37 15.0 29.88
= ol 374 39.1 9.9 6.3 238 45 17.03
10CH 295 228 174 95 44 16.4 24.99
20CH 30.6 37.0 9.0 10.9 3.4 9.0 32.39
. 30CH 24.5 26.6 175 21.8 1.0 8.6 28.39
=< 40CH 23.5 355 13.8 5.5 3.1 185 31.08
50LH 35.5 31.6 10.8 6.8 3.4 11.8 24.36
60CH 38.2 28.8 13.1 8.8 36 74 21.54
ME2 463 294 56 73 29 8.6 19.13
QIH/E7| 458 31.1 72 8.1 33 45 15.12
HZER| /S8 107 41.6 214 12,5 27 11.2 28.36
of S /et 26.5 243 15.8 76 1.9 239 4137
) or/aed 28.1 17.1 225 9.1 49 182 27.18
2/ A HH 36.4 326 10.6 76 33 96 28.61
Z/AFH 287 20.7 16.1 23 15.5 16.7 30.24
K| H| % of 327 31.2 10.8 9.0 42 12.0 24.99
AlZFEof 274 274 18.3 7.2 2.0 17.7 31.33
ZFof 2t/ Eol 9.9 28.8 19.8 13.8 6.0 217 41.78
7 K| & /RHH| E Of 243 355 15.1 11.2 33 10.5 29.18
| H e ZFOf 26.6 212 22.2 44 5.6 20.0 39.29
7| EHEROf 52.9 317 95 5.9 0.0 0.0 10.84
ol 55 364 31.6 11.5 83 3.0 9.2 23.29
Hqe 45 31.2 30.3 13.6 8.8 3.6 125 26.50
el E 44 159 0.0 16.2 11.8 51.7 66.34
MEE o TH ZAK 29.0 23.0 84 12.3 7.2 20.1 33.51
AHRZ] 208 29.2 11.9 13.2 5.5 19.5 43.20
AH|AZ] 27.8 27.3 147 10.2 47 15.2 28.08
Oy & 32,6 293 17.9 32 32 137 25.69
EShY| S8 Y 14.2 36.9 27.2 12.9 0.0 8.7 24.89
7153 S A ZAXt 276 30.0 103 133 6.1 12.8 30.29
BR7|A == Y =Y 12.8 36.0 219 1.2 32 25.0 37.73
Che 25| 426 224 144 83 46 77 19.50
=0l 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 30.00
£3 40.1 332 11.2 7.2 2.0 6.2 18.70
1008t OJgt 40.1 344 10.3 6.1 29 6.3 18.48
. 100~2002+H2 0|3t 356 327 16.1 75 1.8 6.3 17.11
;g; 200~3002H Ojgt 34.1 328 124 54 38 114 2356
= 300~4002H2 O|gt 30.1 27.1 143 12.2 3.8 12.5 27.37
400~5002H%! 0ot 236 18.1 11.0 17.3 75 224 35.47
500THR Of & 11.2 247 73 18.2 3.9 346 7713
s 8 2 327 315 133 8.6 34 10.6 24.86
of _h'.cj dE Hx 2 39.1 26.2 76 8.8 3.6 147 26.49
™M BEX 296 13.0 13.1 7.9 0.0 36.3 45.80
N etd Maxt 315 31.1 135 83 38 118 26.28
He =™ HAXL 339 322 12.2 8.5 3.0 10.2 23.81
’é*fj O|ASX 5 25 OSkAt 50.6 6.7 9.2 16.6 0.0 16.8 27.52
TS DMK & 2% O|oskxt 442 55.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.79
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CHL 2] A gojelE NENE N 5471/ =07t ,_

=0 5 25 88, ol x|§J 2NOZZE, L7H7] 22
AU E2 7|7 S EH| < e AR e =2
HA| 22.1 184 174 13.6 12.0
Hd 20.5 20.3 16.6 13.1 12.2
od 24.9 15.2 18.8 143 11.8
10CH 18.8 174 21.2 8.8 11.1
20CH 17.7 179 23.7 9.0 8.6
30CH 20.0 17.7 16.7 11.1 153
40Ty 18.9 24.0 17.2 12.9 10.5
50CH 22.8 18.8 16.2 143 115
60CH 23.9 16.7 17.0 147 129
M2 18.1 18.0 204 19.6 83
QlH/47| 215 215 18.2 12.8 119
/s 8d 16.9 15.9 15.9 1.7 18.8
&F/Hetd 224 15.1 21.8 14.1 7.0
/453 29.4 17.6 125 14.0 113
220/ EEHA 28.2 15.6 104 11.2 14.8
Z/MFEH 13.9 26.3 30.0 9.0 13.1
K| K| 2ol 20.5 19.8 13.7 14.1 13.2
Al ZEHof 24.1 217 16.6 11.1 12.7
H2/Ao1Zol 23.6 18.8 20.5 14.1 139
INESYNT PSQV | 16.7 176 25.8 8.4 105
| HE o 28.0 13.1 19.7 174 79
7| EtEHOf 27.8 147 19.0 16.0 104
5 222 16.4 217 14.5 9.8
45 22.1 19.9 14.1 12.9 137
22| E 13.6 330 14.0 6.3 7.0
TEE U 23 ZAK 18.1 223 12.2 124 13.9
AR 16.6 20.5 14.1 123 153
MH[AZ] 16.7 243 15.6 11.3 10.9
THOf & 275 19.2 11.6 87 171
S Y 227 13.2 18.9 10.6 176
7153 S BT TAK 18.8 215 9.0 14.0 15.8
BR7|A == Y =Y 214 21.6 8.6 9.4 16.2
el 2 X 21.0 26.2 10.9 13.2 129
=0l 10.6 29.9 0.0 29.9 0.0
£3 234 16.0 20.3 147 107
1008+ OJ2t 25.1 169 218 147 9.0
100~2002+H2 DO|2t 223 185 153 13.9 133
200~3002H 0|t 19.0 18.2 14.3 13.2 144
300~4002H2 O]t 20.4 20.9 16.3 13.2 113
400~5002Hl 0ot 17.3 239 20.7 5.3 17.0
5002t Of & 20.7 233 114 5.6 10.0
=8 =2 21.8 19.5 16.7 123 125
U HX 2 25.7 133 204 17.8 11.1
M HE 20.6 10.1 236 26.2 6.4
et ™Rt 23.0 213 14.1 11.7 12.2
AT LA} 21.2 19.8 19.8 125 12,6
O X 5 28 2t 20.1 17.8 17.6 137 13.0

O &WAt & 2& 0O[22Xt 26.9 13.0 18.2 18.0 8.9
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Fojel M& ZOHQIE ARl ol =E 7|E
FRHE 2 Erojd = AY
A 5.6 5.1 3.7 2.1
1o == 6.6 5.1 33 23
od 3.9 5.2 43 17
10CH 42 8.6 7.7 2.3
20CH 4.1 10.1 5.7 32
ot =4 30CH 55 55 5.2 29
40ty 6.6 5.0 3.1 1.8
50CH 6.2 5.3 3.1 18
60CH 5.3 41 33 2.1
ME 73 2.6 44 1.2
QIH/E7| 36 5.9 2.6 20
PZES thHE/sd3 7.0 9.2 39 0.7
N EF/detd 5.4 35 45 6.1
(=) /2= 5.1 55 41 05
Siy2A/dEd 85 49 40 24
ZH/MFH 15 2.2 2.8 1.2
K| H| = of 6.6 5.5 47 2.0
A ZEZHof 4.4 5.0 2.2 2.2
=HOf H2/A01Eol 4.4 14 0.9 23
=+ K| & /Kb Erof 42 79 5.7 32
| Eof 29 6.0 33 16
7| EtEHOf 73 2.7 0.8 1.2
ol 55 45 5.3 36 1.9
g 45 6.5 5.0 37 22
2| E 9.9 3.9 0.0 124
HE2 S o3 ZARK} 73 8.4 2.8 26
N 10.9 52 33 17
MH|AZE] 8.1 74 32 26
gt BN 7.2 2.4 3.1 33
g SN Y 9.1 3.4 13 32
7158 Sl A ZAXt 75 6.6 45 2.2
BX7|A == 2 mEE 10.3 53 6.5 0.8
L=l 25 5.7 49 3.9 14
=9 0.0 29.6 0.0 0.0
F5 42 5.0 3.7 20
1002+ OJot 3.0 35 3.1 2.8
- 100~2002H2 DOJ2t 6.0 5.6 33 1.8
E?f?r 200~3002t%) 0ot 8.1 6.4 48 1.5
AE 300~4002H% 0|t 7.1 55 43 1.0
400~5002H) 0ot 5.8 40 2.7 3.1
500THY Of & 104 96 3.7 5.4
sy =2 =24 6.0 5.2 3.8 23
o _Sr. AR HX HH 3.1 5.0 2.8 0.7
oA HAE 3.9 45 2.8 19
e 24 JAxt 6.6 5.0 4.1 22
S St HEK} 5.0 3.9 35 18
0 DMAR B RF QYA 5.9 6.6 4.1 14
T8 njusxt 3 25 ojofgR} 46 42 23 39
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CH|7| &l ool 2= E0{7t1 s47 ,
|'| ||:|7'” HI_O I:(|D X‘"%M*e* Ol% EO‘i |'—|— oo |/ .

N

&

o
=0 52 8&&, 77+ N LPPl #2  EMOoZZE/
N EE 2| = e =4 BAIR
A 37.6 36.1 33.2 27.2 27.0
= 36.4 39.0 31.2 27.3 26.2
GRS 39.7 313 36.5 27.0 283
10CH 31.9 324 436 24.5 175
20Cy 30.7 355 410 24.2 17.2
30CH 30.2 37.2 35.2 29.0 229
40rH 32.1 440 34.2 244 26.5
50CH 388 379 315 26.5 28.2
60CH 41.1 329 316 289 29.0
ME 336 319 375 25.8 35.7
QIE/47| 373 432 31.9 27.7 264
/s 8d 33.1 325 338 333 20.6
S3/etd 345 332 38.8 20.1 29.6
o/45d 46.4 31.1 32.0 27.8 264
224453 455 31.1 22.8 28.5 256
ZA/MFEd 25.0 525 483 25.6 184
XA ol 36.2 383 276 26.5 28.6
A ZEZHof 40.1 376 32.8 32.5 233
H2/A01Eol 443 36.3 336 39.3 24.1
K| & /RHH| & ol 29.3 36.6 46.3 24.6 154
| H e Eof 423 30.6 356 21.8 36.1
7| EtEHof 428 30.1 38.2 243 317
X 37.0 34.1 39.9 24.9 272
43 38.1 377 28.1 289 26.7
2| 27.1 50.6 29.0 30.2 10.5
HEZ O 2E TAK 34.4 402 284 25.8 22.6
AHRE] 32.7 421 29.2 277 249
MH|AZ] 33.2 432 277 238 24.0
oy | 39.3 374 25.7 33.8 223
3ol 413 31.0 343 323 19.3
71s& Sl A BAXt 32.1 405 19.1 35.3 230
X 7|1A == 9 =R 35.1 437 20.9 32.0 22.0
Cha 22 37.3 4238 227 284 27.0
ol 70.1 40.5 0.0 29.9 29.9
£3 388 332 378 25.9 289
1008+ OJ2t 40.4 347 38.2 236 308
100~2002+2 DO|2t 377 37.0 31.1 28.3 26.2
200~3002H2 O|gt 35.2 35.1 30.2 284 25.1
300~400%H OJgt 35.7 373 313 317 249
400~5002t2 O|2¢ 333 441 304 36.6 20.0
5002 Of 4 337 409 28.7 184 16.4
=8 =2 37.1 375 32.2 277 25.0
AL HX 2 40.9 31.0 383 25.6 340
A HAE 40.5 233 39.6 21.2 453
2t MWKt 37.6 40.8 274 27.9 25.0
=A™ HAHX} 358 393 35.1 27.0 264
O &AL 5 28 oAt 36.2 350 35.1 27.7 25.7

O Mt &5 25 0|2gxt 439 26.5 345 25.2 33.8



Bojel SN A Hat BN

B6 KNSA|HQ 0|8 Hold &d2 Rt Ald - 1+2&% (2
(TH2l %)
Fojel M& ZOHQIE ARl ol =E 7|E
FRHE 2 Erojd = AY
HH| 12.3 117 9.4 28
1o == 13.7 115 8.8 3.1
od 9.7 12.1 104 2.2
10CH 9.7 18.9 16.0 34
20CH 96 19.8 13.7 38
o124 30CH 13.8 149 9.8 42
- 40CH 13.2 11.0 9.1 3.1
50CH 12.8 10.9 9.3 2.2
60CH 12.0 10.2 8.3 26
ME 17.7 76 78 17
QUM 7| 83 10.9 9.4 2.7
PZES thHE/sd3 16.7 16.6 12.2 0.9
N EF/detd 9.9 10.0 104 6.9
(=) /2= 8.9 150 93 15
Siy2A/dEd 15.7 13.5 8.4 3.0
Z/AFH 9.8 8.0 8.3 34
K| H| = of 13.4 122 11.9 2.5
A ZEZHof 9.5 10.1 79 29
=HOf H2/A01Eol 10.5 3.7 3.0 34
=+ K| & /Kb Erof 95 17.8 123 42
| Eof 6.8 147 8.0 19
7| EtEHOf 17.8 75 3.1 24
ol 55 10.8 12.6 8.5 2.7
g 45 134 11.0 10.0 28
2| E 23.6 9.8 0.0 134
HEZ G 2 TAK 19.0 12.2 10.4 34
N 18.6 11.5 10.1 23
MH|AZ] 15.5 115 11.7 5.1
gt BN 17.4 9.0 8.8 39
g SEo Y 15.8 8.5 95 36
7153 W BH JTAKE 18.1 12.7 135 29
BRI|A =2 Y mEE 17.5 11.6 155 13
Ch - 2| 12.0 156 9.7 19
=9 0.0 29.6 0.0 0.0
F5 10.1 1.4 8.5 26
1002+ OJot 7.7 93 7.2 36
. 100~2002H 0ot 12.8 124 9.7 2.6
E?f?r 200~300H 0|3k 16.5 14.6 115 1.9
A= 300~4002H3 Ot 143 121 10.4 15
400~5002H) 0ot 13.2 6.9 93 36
5002 Of4f 23.1 15.9 114 6.1
sy =2 =24 13.0 1.7 9.7 3.0
o _;j AR HX HH 8.4 12.6 6.8 1.2
ot Hx 6.9 9.5 9.0 2.2
At 24 JAxt 135 108 11.4 28
NS St HEK} 12.0 9.7 8.0 2.8
0 DMAR B RF QYA 125 14.4 105 19
T8 njusxt 3 25 ojofgR} 10.2 104 5.9 47

224



B7

0x
%

re
o

AN
12 12 44

=

==

Jooz
g2

o
=

0z 02

A
re

m

=ol

7t

=

Keltis
- o2

do o3t 2t 0%
o2t © Ho miot

HH|
=k
oo
10CH
20LH
30LH
4oCy
50CH
60CH
ME2
1M/ 47|
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K| A% off
Al ZtEHof
Hzt/Ao{zof
PNESYONST: RS0 |
| 2 EH R Of
7| EFEOff
55
74=
[eNe)

100~2002H2 0|t
200~3002H Ojgt
300~4002H Ojgt
400~5002H O]ot
500+ Of &

314
329
28.7
40.6
383
337
32.5
337
27.6
349
31.9
32.8
341
29.8
24.0
353
338
354
21.0
35.1
274
24.9
29.0
33.2
52.2
47.0
38.1
384
36.6
31.0
31.0
40.3
335
40.5
284
28.2
29.7
32.3
404
47.0
36.0
32.5
26.0
24.3
38.8
36.7
31.0
11.9

o
oz

6.5
6.9
5.7
16.9
9.6
9.5
7.7
6.4
4.5
10.6
3.6
7.2
8.1
5.6
49
1.7
6.2
177
35
9.6
55
5.8
77
5.6
6.0
15.9
8.6
9.2
53
2.2
10.3
6.9
55
0.0
6.1
55
5.2
6.8
10.5
11.2
16.8
6.6
57
7.2
11.0
8.4
4.4
1.1
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17.7
16.4
20.0
10.4
12.0
16.6
15.2
15.5
21.4
13.9
223
14.1
26.7
15.9
14.0

6.6
18.0
155
17.9
16.4
213
17.5
175
18.0

5.6
12.7
1.3
16.1
15.0
185
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129
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29.9
19.7
24.0
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13.2
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17.2
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21.9
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17.0
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437
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44.6
443
46.5
40.6
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31.1
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45.8
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419
36.3
431
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x| 2S5HA] A} 25K
2t MW} =t HEX} %X T 25 %0 28 oX|7t
O|X|7} /U= At gle Xt

HH| 24.2 25.2 35.1 155

2o =g 25.8 247 34.9 14.6
od 215 259 35.5 17.1

10CH 25.1 24.2 40.7 10.0

20CH 26.8 20.2 37.8 15.2

ot 30CH 22.9 23.0 423 118
40CH 219 283 36.8 13.1

50LH 25.6 24.6 343 154

60CH 238 25.6 33.2 174

M2 34.6 309 20.9 137

1™/ 47| 252 234 36.1 153

S HE/sEa 18.5 19.3 473 14.9
X4 SF/etd 20.3 25.0 344 20.3
(%) /2= 204 226 39.9 171
220 AEHA 22.3 27.1 36.5 14.0
ZRA/MFEH 24.8 324 29.7 13.1

K| H| = of 246 25.6 36.0 138

A2zl 30.8 247 325 11.9

ZHof H2t/A 0ol 264 23.1 359 145
73 K| & /R ol 24.8 227 35.5 17.1
| HE o 123 26.1 37.2 245

7| EtZHOf 239 27.0 31.6 174

=Hof 55 19.3 234 37.0 20.3
= 33 27.9 26.5 337 1.9
22| E 33.1 37.7 253 39

TEE U 23 ZAR 418 28.1 28.1 2.0

AR 24.2 32.8 32.8 10.2

MH[AZ] 294 27.5 35.9 72

THof & 23.1 273 41.2 84

= o S Y 24.8 204 44.0 108
7153 S BH BAX 318 20.9 374 9.8
BR7|A == % =YE 24.8 27.7 35.7 11.9

Che 25| 255 216 39.4 135

ol 40.2 29.9 29.9 0.0

£3 22,5 24.9 338 187

1008+ OJ2t 209 26.9 336 187

. 100~2002H2 Ojot 22.0 2422 37.2 16.6
E;f;? 200~3002H) 0ot 255 235 377 133
AE 300~4002H2 O]t 32,5 238 32.5 1.2
400~5002Hl 0ot 36.8 32,5 25.2 5.5

500TH3 Of A 474 25.1 239 35

s 52 2 26.8 257 342 134
04_;_ AL HX =Y 13.1 25.2 40.0 217
oH B 3.2 16.1 418 389

Az etd MaHxt 100.0 0.0 0.0 0.0
NS AT HAHX} 0.0 100.0 0.0 0.0
’é‘fj OJAHR 5 25 oSkt 0.0 0.0 100.0 00

T3

D[R & 25 DXt 0.0 0.0 0.0 100.0
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A 49.4 50.6
=g 50.5 495
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